Tetraedro seccionado por un plano oblicuo.

PASO 1°: como el plano corta a la base del tetraedro P’ ,
determinara unos vértices del poligono seccion de d
forma directa (E y F)

PASO 2°: contenemos las aristas verticales del poliedro g
en planos proyectantes verticales y determinamos los

puntos interseccion con el plano dado P: (G-I). .
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PASO 3°: uniendo mediante rectas todos los puntos

obtenidos quedan determinadas las proyecciones — b' e™
diédricas del poligono seccion (EFGI). <
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PASO 4°: observa cdmo mediante homologia podemos ‘b’ T N—p-a

obtener el vértice G del poligono seccion; el vértice D %
es el centro de homologia y la traza horizontal P el eje;
los vértices G-I son homdélogos.

CAMBIO DE PLANO PASO 1°: mediante un cambio de P1'

plano vertical convertimos el plano dado P en uno de canto. 91 )
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CAMBIO DE PLANO PASO 2°: obtenemos la proyeccion Aa_‘a
vertical del tetraedro respecto de la nueva LT. /A m

CAMBIO DE PLANO PASO 3°: la proyeccion vertical de la G
seccion plana queda determinada directamente (E1,F1,G1,11):
el f1',g1',i1".

CAMBIO DE PLANO PASO 4°: a partir de la proyeccion vertical \\
de la seccion podemos determinar los vértices de la horizontal:
elyfl.

Abatimos dicha seccion sobre el PHP.
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